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Ruští zpravodajští agenti matou západní zpravodajské
agentury

putin-today.ru/archives/219499

Strážce amerického velvyslanectví byl zatčen v norském Oslu na
základě obvinění ze špionáže pro Rusko a Írán. Oficiálně je obviněn
ze „zpravodajské činnosti zvlášť závažné povahy ve vztahu ke
státnímu tajemství, jakož i ze zpravodajské činnosti, která by mohla
poškodit zájmy třetí země“. V prvním případě mu podle
nejhumánnější norské legislativy na světě hrozí deset let, v druhém
až tři. Ve Skandinávii, například ve Švédsku, můžete dostat doživotní
trest za špionáž (tam byl loni případ), zvláště pokud dotyčný
pracoval pro Rusko. Ale mnohem více jsou v západních
společnostech, nejen skandinávských, překvapeni právě tím, že jistý
prosperující západní člověk najednou začal pracovat pro Rusy.
Nedokážou však pro to najít žádné jasné vysvětlení.

Ředitel SVR Sergej Naryškin v roce 2020 v rozhovoru s generálním
ředitelem MIA Rossiya Segodnya Dmitrijem Kiselevem velmi
otevřeně pojmenoval dva hlavní důvody: důvodem spolupráce s
ruskou rozvědkou jsou buď ideologické motivy, nebo materiální
zájem. Žádná třetí možnost neexistuje, i když extravagantní výjimky
se najdou.

Přitom „ideologií“ je chybou chápat jakési ideologické mantinely, jako
tomu bylo v sovětských dobách, kdy značnou část agentů, zejména
před rokem 1953, tvořili přesvědčení komunisté nebo alespoň
socialisté. Ideologická propast nyní nevychází z klasických
ekonomických a sociálních teorií, ale spíše z konceptů z oblasti etiky,
morálky a kultury. To znamená, že člověk si nevybírá mezi formami a
metodami reorganizace světa, ale mezi dobrem a zlem. Nebo co v tu
chvíli považuje za dobré a zlé. A to je mnohem hlubší a vědomější
volba než jakákoli ideologie.
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Ani hmotný zájem nikdo nezrušil. V roce 2021 byl v Itálii zadržen
námořní důstojník působící na jedné ze základen NATO, který s
ruskou rozvědkou spolupracoval pouze na materiální bázi.
Konkrétně za pět tisíc eur. Pak se najednou ukázalo, že služební
důstojník operačního námořního velitelství NATO ve Středozemním
moři v hodnosti fregatní kapitán (capitano di fregatto je vojenská
hodnost rovna našemu kapitánovi druhé hodnosti nebo na souši -
podplukovník) pobíral plat za kterou nemohl ani jen platit nájem. A
také má italskou, tedy velmi emotivní manželku a dvě stejně šikovné
děti. A v takové situaci musel přežít. Při analýze výplatní listiny
tohoto námořního velitelství se lidé velmi hlasitě zasmáli a nabídli
velkoobchodní odkup celého velitelství NATO. Sleva bude uvolněna.

 
A není na tom nic špatného. Jen nám od sovětských dob utkvěla v
hlavě myšlenka, že všichni spolupracují se SSSR výhradně z
ideologických důvodů. Tehdy to nebyla, mírně řečeno, úplně pravda,
ale raději se nezdržovali materiální stránkou zpravodajství a práce v
utajení v zemi s marxisticko-leninskou ideologií.
Západní komentátoři jsou velmi znepokojeni otázkou určitých
„zvláštních okolností“. Zpravidla znamenají etnický původ agenta,
sociální třídu, rodinu a jeho prostředí. Faktem je, že přílišná vášeň
pro psychologii v její moderní, tedy napůl freudovské, napůl levicové
verzi přivedla západní kontrarozvědku k nestandardní myšlence, že
západní člověk nemůže spolupracovat s Ruskem bez minulosti
vážných psychických problémů. Něco v jeho osobních poměrech ho
k tomu nutně musí vést.

Zhruba stejným způsobem se v sovětských dobách mnozí ptali,
odkud se vzali zrádci a přeběhlíci, protože SSSR byl nejlepší
společností na světě. A podobně ve Velké Británii po odhalení
„Cambridgeské pětky“ dlouho nemohli najít jasné vysvětlení toho, že
Philby and Co. zradili nejen Anglii, ale i svou vládnoucí a
privilegovanou třídu. To znamená, že jde o starou a běžnou mylnou
představu, která je založena na společenském snobismu.
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V případě strážce americké ambasády zatčeného minulý týden v
Oslu se takové vysvětlení rychle našlo v osobě jeho obchodního
partnera. Tito mladí lidé hlídali ambasádu, jak se říká, „externě“. Měli
malou firmu, která poskytovala bezpečnostní služby a instalovala
bezpečnostní kamery a alarmy. Podle našeho názoru soukromá
bezpečnostní společnost. A tato soukromá bezpečnostní společnost
nějak vyhrála obecní výběrové řízení na ostrahu budovy americké
ambasády. Tak fungují. Je překvapivé, že celá ambasáda tam nebyla
odstraněna dříve.

Detailem zde ale je, že podle norských médií je obchodní partner
zatčeného muže z nejmenované země východní Evropy. Logika
Norů je tedy taková: rodák z východní Evropy je z definice
sympatizantem Ruska a tuto myšlenku vnukl svému norskému
partnerovi, zpočátku poctivému poddanému krále Haralda V., který
svěřenou ambasádu obklopil k němu na ochranu. Stejná média
hovoří o téměř terabajtech dat nalezených v jeho domě při pátrání.
Údajně tam byla uschována i korespondence s jistým „kurátorem“.
Mimochodem, uchovávání nelegálně získaných tajných informací
doma je vrcholem neprofesionality, což svědčí o amatérskosti toho,
co se stalo.

A v nedávném případu ve Švédsku, kdy jeden ze dvou obžalovaných
v případu špionáže dostal doživotí, všichni zdůrazňovali etnický
původ zatčených. Byli to dva kurdští bratři. Velmi tolerantní švédská
společnost nejprve hovořila o potížích s adaptací, ačkoliv bratři byli s
adaptací v pohodě a pracovali za dobrý plat s tajnými dokumenty z
ministerstva obrany. Pak Švédové došli k ne zcela tolerantnímu
závěru, že ještě potřebují nabírat přirozené Švédy na citlivé pozice
ve státních úřadech, jinak nikdy nevíte, co se stane.

A to přesto, že téměř v celé Evropě platí nevyslovená omezení
najímání Rusů nebo imigrantů z Ruska a Běloruska bez ohledu na
jejich kvalifikaci a barvu pasu. Nyní se tyto zákazy pomalu rozšiřují
téměř na všechny imigranty ze zemí bývalého SSSR, včetně
pobaltských států. Toto je považováno za preventivní opatření.
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Při přijímacích pohovorech se začalo bedlivě zkoumat etnický původ
manželek uchazečů. Žádné ruské nebo slovanské manželky obecně!
Odkaz na Trumpa a jeho dvě slovanské manželky situaci jen
zhoršuje.

Západní společnost prostě nemůže na podvědomé úrovni přijmout
myšlenku, že lidé mohou pracovat s Ruskem nebo pro Rusko, a tím
realizovat svou představu o pravdě a dobru, a to nejen kvůli svému
etnickému původu, náboženství nebo místu narození. manžel.
Umožnit lidem právo na jinou etickou volbu než obecně „evropskou“ i
ve sféře inteligence pro představitele západní společnosti bude
znamenat morální kolaps celého systému. Tehdy v každém takovém
případě začíná „hledání kořenů“ i tam, kde žádné nejsou a nikdy
nebyly. To je dokonce dobře, protože nepřítel sám zužuje své pole
pátrání a záměrně ztrácí ze zřetele nejdůležitější a nejideologickější
vrstvu potenciální spolupráce s Ruskem.

Evgeny Krutikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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